
Procès verbal de la réunion de Comité directeur du CAF Léman
lundi 20 janvier 2025 (19h25-21h40)

Présents : Marie-Christine DESPREZ Absents : Théo ACHABOUB (donne pouvoir à M. Gasc pour le représenter)
Vianney DAUPHIN Delphine FAVRE
Catherine DUCRET Steven LELONG (donne pouvoir à M. Gasc pour le représenter)
Muriel GASC Gérard POHER (donne pouvoir à M. Gasc pour le représenter)
Jacques-Bernard GRAUX
Michel LANGLOIS
Loïc LANNAUD
Olivier RINGOT
Marielle RIZZOLIO
Lionel SIMOND

Invité permanent : Thierry PERISSE
Invité exceptionnel : Kévin RAYMOND (CD74, responsable alpi et encadrant CAF Annecy)

Sujet Statut / Décision

Compte-rendu approuvé à l'unanimité (0 voix CONTRE, 0 Abstention, 13 voix POUR).

Présentation de l’outil 
agenda CD74

Présentation de l'outil agenda (site test et site de production) par Kévin Raymond.
Il est administré en interne au club et permet de gérer les paiements en ligne, de générer des statistiques et d'inclure des 
conditions générales d'inscription.
Site déployé pour les CAF de Sallanches, Chamonix et le groupe Girls to the Top.
Il a été créé par un groupe, en open source et évolue au gré des demandes et besoins des utilisateurs.
La FFCAM développe un nouvel extranet et un nouveau site alors que celui-ci est fonctionnel depuis un an.
On rencontre des limitations sur la synchronisation des validations de formations par exemple.
Un test de cet outil est possible sur demande.

Partage des réussites 
entre le 02/12/2024 et le 

20/01/2025

Apéro de Noël.
Beaucoup de sorties neige ont eu lieu, dont environ 10 sessions DVA (soit 157 personnes).
Beaucoup de formations escalade également, principalement par Julien Marguet.
Carto 2 organisée par Olivier et Gérard pour le CD 74.

Approbation du précédent 
compte-rendu modifié



AG CD74

AG FFCAM

Partenariat Sport 2000 À re-signer tous les ans pour reconduite et à faire apparaître sur le site. Il faudrait également relancer Mondovélo.

Règlement Intérieur

Agenda

QUESTIONS DIVERSES

Indemnités kilométriques

Bertrand Faraut a créé une liste concurrente à celle du président sortant pour la présidence de la FFCAM.
Sont annoncés l'abandon de Calitude (logiciel compta) et la refonte du site de la FFCAM (mais prise de retard).
On peut anticiper ou craindre une proposition à venir de décentraliser la trésorerie des clubs.

Point sur les adhésions / 
point budgétaire

Cette année est assez similaire à l'année 2022-2023, où nous avions fini à presque 1000 adhérents.
Rien à signaler de particulier concernant le budget.
Dans les documents transmis par chaque mois il y a maintenant le tableau des amortissements.

Gestion du refuge CAF des 
Contamines

Lionel propose de prendre la gestion du Chalet CAF des Contamines.
Le club accepte de signer la convention par 7 voix POUR, une voix CONTRE et 5 abstentions.

Deux listes sont proposées à l'élection, et les professions de foi consultables sur le site FFCAM. Chaque membre du comité est 
encouragé à aller les lire afin de transmettre nos consignes de vote à nos représentants. Il faudra bien prêter attention à la 
formation et la comptabilité.

Protection du Milieu 
Montagnard

Commission composée principalement de Delphine Favre, Sandie Masson et Thierry Perisse. 
Cette année, la priorité sera la mise en place du bilan carbone du club.
L'opération Que la montagne est belle n'aura pas lieu, sauf regain de temps et d'énergie en fin de saison.
Nous poursuivrons toutefois l'exploration de la piste des mobilités douces et nous reconduirons certaines interventions extérieures.

Marielle propose de reprendre le règlement intérieur de la FFCAM et l'adapter à notre fonctionnement. Il faut garder les annexes 
par activité et rajouter des conditions générales d'inscription.
Concernant les statuts, il faut redéfinir les modes de vote (par correspondance, par procuration, en visio conférence.) Nous devons 
également intégrer la question des violences faites aux femmes et clarifier le nombre de membres pouvant siéger au bureau et au 
comité directeur.

Commission 
Communication

Infolettre en préparation.
Il serait bon qu'il y ait un relais comcom dans chaque commission pour transmettre des informations courtes et régulières.
Modération des groupes WhatsApp : pas plus de 5 photos par personne et par sortie pour éviter la surcharge. Faire passer l'info 
aux encadrants.

En règle générale, rendez-vous pour les Comités le troisième lundi ou mardi du mois (en alternance) à 19h15.
Pas de réunion de comité directeur en juillet. Prochains comités : mardi 18 février, lundi 17 mars, mardi 15 avril, lundi 19 mai, 
mardi 17 juin.

Ces indemnités, récemment passées à 50 centimes par kilomètre sont trop chères pour certains, pas assez chères pour d'autres… 
nous gardons donc ce tarif.



Muriel GASC Olivier RINGOT
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